RFP 2009-03 Employment Services 
Technical Assistance
QUESTIONS AND ANSWERS 

3/5/2009
Below are Questions and Answers (Q&A) received from potential bidders during the technical assistance period as described in the Proposal Instructions. This Q&As will be updated on the MWA website as they are received. 

March 5, 2009
Q1.

On the Expenditure, Enrollment, and Termination Schedule (Form C4), please define who is to be included under registrant activity-new registrants.



Response:
Responsibilities for the MWAs to assist individuals to register in the Michigan Talent Bank (MTB) is described in section 200-C of the Employment Services Manual (a link to this document is located in the RFP Instructions). The process is also described in the RFP Instructions. An individual that is assisted in registering for the MTA is considered a “new registration.” 


The total number of individuals identified as “new registrants” on Form C-4 should be the same as the number recorded on Form B, section 2.0 under “Total Registrants.”
Q2.

On the Performance Goals and Objectives (Form B), would you like the Job Seeker Entered Employment and Job Seeker Retained in Employment at 6 months numbers represented by raw numbers or percentages?


Response:
Unless otherwise specified by a “%” signs or that a response should be given as a “rate” all numbers is whole (or raw) numbers.

Q3.

On Form D, numeral II, we believe that Service to Trade Adjustment Act (TAA) Workers should be labeled letter F and that the Administrative and Management Requirements section should be labeled G. Is this correct?


Response:
That is correct.
